P4 | Mathematips 11H SYSTEMES D’EQUATIONS

## Exercice 1 I

Résous ces systémes selon la méthode de ton choix.

a) | 4x =5 e) [ x -y =4 i) [ 4x-Ty =13
lx+y=5 Ll 2x+y = 14 L 3x + 2y =-12
by | 3x+ y =12 f}{x+3y=1 1}{4x+5y=13,8
1x—y=D 2x + By =2 x -y =-086
c) | 2x =y + 1 g) [x+y=12 k) | X 2y
[ 2x -y =2 | y:% [ x+y =72
d [ x+2y =3 h) { 17x + 15y = 2 1) JM - _755
+ dy = 3 Vv o= i
| x+ 4y =2 23x + 20y = 3 |10X-’§ 4

+ Exercice 2 I

Oscar veut acheter des brochures et des livres. Il commande 7 brochures et 8
livres pour un total de 100 francs. Combien cotite une brochure et un livre,

sachant qu’un livre coiite 5 francs de plus qu’une brochure ?

+ Exercice 3 I

Au théatre, 320 personnes achétent soit un billet "premiére catégorie" a 80

francs, soit un billet "deuxiéme catégorie" & 55 francs. Au total, cela représente

20’750 francs. Combien de personnes ont choisi un billet "premiére catégorie" 7

7+ Exercice 4

Le petit coté d'un triangle vaut les deux-tiers du grand coté, qui lui-méme est 3
cm plus grand que le moyen coté. Le périmétre du triangle est de 41 cm. Quelles

sont les dimensions de ce triangle ?

+ Exercice 5 I

Dans un coffre-fort, il y a des billets de 500 et de 1000 francs, soit au total 58
billets. Sachant que ce coffre-fort contient 38 500 francs, calcule le nombre de
billets de chaque sorte.
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JYricde Exercice 6 I

Un confiseur répartit des truffes dans des cornets de 200 g. S'il avait réparti ses truffes
dans des comets de 150 g, il y aurait eu 12 cornets de plus.

CQuelle quantité de truffes a-t-il préparée ?

Yovr Exercice 7 I

Un terrain rectangulaire a un périmétre de 150 m. Si I'on augmente sa largeur de 5 m et
si I'on diminue sa longueur de 3 m, alors son aire augmente de 120 mé2.

Quelles sont les dimensions de ce rectangle ?

Joiv Exercice 8 I

Pour organiser une sortie de fin d'année, un collége loue des cars. |l y a des grands cars de

56 places et des petits cars de 44 places. |l y a quatre grands cars de plus que de petits.
624 éléves participent & la sortie et tous les cars sont remplis.

Combien le coliége a-t-il loué de cars de chaque catégorie?
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